

MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE 62nd session Agenda item 24 MEPC 62/24/Add.1/Corr.2 6 November 2012 Original: ENGLISH

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE ON ITS SIXTY-SECOND SESSION

Corrigendum

Document MEPC 62/24/Add.1, annex 22, page 2, annex 1

- 1 The coordinates of points, in particular point 'E', provided to define the boundary of the Strait of Bonifacio PSSA were given incorrectly. The correct coordinates should read as follows:
 - To the north: a line linking point 41° 45' 00" N 008° 01' 48" E to point 41° 45' 00" N 009° 48' 30" E passing the French coast (Cap Muro to the west and Anse de Tarcu to the east);
 - On the western side: a line linking points 41° 45′ 00" N 008° 01′ 48" E;
 41° 06′ 36" N 008° 01′ 48" E and 40° 58′ 00" N 008° 12′ 00" E on the Italian coast; and
 - On the eastern side, a line linking points 41° 45′ 00" N 009° 48′ 30" E; 40° 51′ 08" N 009° 48′ 30" E and 40° 45′ 56" N 009° 41′ 42" E on the Italian coast to the south.

I:\MEPC\62\24-Add-1-corr-2.doc